
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

De ce e Romulus mereu nespus de furios? 
Cum se face că niște gâște gâgâitoare ajung să salveze Capitoliul? 
Cum de se lasă Cleopatra înfășurată de bună voie într-un covor plin de praf? 
Și de ce trebuie să intre doi gladiatori, buni prieteni, într-o luptă unul împotriva 
celuilalt? 

 

 De când a cunoscut-o pe domnișoara Miau, viața lui Tibbe s-a schimbat mult. 
Înainte era un tânăr ziarist timid, cât pe ce să fie dat afară de la slujbă pentru că scria 
doar articole despre pisici. Acum este... ei, e tot la fel de timid, dar măcar domnișoara 
Miau îi spune care sunt noutățile din oraș și e tot mai apreciat la ziar și în comunitate. 
Nu se știe de unde află domnișoara Miau atâtea secrete și, dacă stai bine să te gândești, 
e cam ciudat că petrece așa de mult timp pe acoperiș, printre pisici, sau că se urcă 
speriată în primul copac care-i iese în cale dacă aude un câine lătrând, dar lui Tibbe  
nu-i pasă – lui îi plac pisicile. 
 

 Lottei îi place foarte mult să-și asculte bunica povestind despre copilăria ei 
petrecută printre reni, în nordul Norvegiei. Fetița visează să aibă și ea parte de astfel de 
aventuri, iar într-o noapte din preajma Crăciunului se trezește purtată în lumea magică 
a poveștilor bunicii, alături de un pui de ren de care trebuie să aibă grijă. 
 

 NU TOȚI EROII AU SUPERPUTERI. 
 Nu ne crezi? Ei bine, Murph Cooper e dovada vie. 
 Să conduci o echipă de supereroi care luptă cu răufăcătorii e treabă grea, mai 
ales când n-ai voie să-i spui mamei. 
 Misiunea devine și mai grea când, într-o închisoare ultrasecretă, cel mai temut 
răufăcător al lumii se hotărăște să vorbească după treizeci de ani de tăcere. 
 Care sunt primele lui cuvinte? 
   „ADUCEȚI-MI-L PE SUPERNORMAL!“ 
 

 În magazinul lui Conrad Crut, conservele par să zboare singure de pe rafturi, iar 
ușile se închid după bunul plac. Nelly, însoțită de partenerul ei de încredere, câinele 
London, pornește într-o vânătoare de fantome care nu se termină nici pe departe așa 
cum s-ar fi așteptat... 


